

В череде поздравлений и концертов, посвящённых Международному женскому дню, осталось время и для



тёплых личных встреч. Глава города С.Н. Федотов с депутатом Ю.Ю. Погибловым и руководителем по работе с населением Ширяево А.В. Кутявиной навестили участницу войны Е.И. Ключеву, чтобы поздравить её в 8 Марта. С трудом верится, что Ефросинье Ивановне 96 лет! Она вынесла немало трудностей, вырастила троих детей и шестерых внуков. Букет, приятная беседа за чаем... Внимание для ветерана – самый большой подарок. В эти весенние дни отметила свой 90-летний юбилей и Антонина Кузьминична Рудакова, которую с двойным праздником поздравила депутат Думы г.о. Жигулёвск М.В. Шевченко и также навещил жигулёвский глава.

Кроме этого, Сергей Николаевич вместе с депутатами городской думы, мужчинами-волонтерами, представителями общественных организаций на улицах и площадях разных микрорайонов Жигулёвска дарил милым дамам живые розы и добрые слова от губернатора Самарской области Д.И. Азарова. Такая инициатива главы региона, которая воплощалась повсеместно в Самарской области, жителям пришлась по душе. На остановках, у торговых центров, в скверах - всюду пестрели бутоны как символ красоты и знак признательности женщинам.

Порадовали и свои, жигулёвские, идеи. К примеру, 8 марта в общественном транспорте нашего города по предложению директора ООО «ЖАТХ» А.Н. Кабанихина женщинам раздали море тюльпанов, а яркие автобусы «Бодрый» и «Везунчик» выполняли для них регулярные рейсы совершенно бесплатно. Даже сотрудники ГИБДД останавливали автолюбительниц в этот день, чтобы вручить букетик и сувенир. В ответ получали ослепительные улыбки.

Каждая школа подготовила к празднику вечер или специальный урок. К примеру, в школе №9 прошло тематическое мероприятие «Женщины и война». Учителя рассказали о роли женщин в Великой Отечественной войне. Каждый класс разучил и исполнил военную песню. Женские хоры пели «Катюшу», «А закаты алые», «Журавли»...

Не остались в стороне и библиотеки. Так, в филиале №11 микрорайона Яблоневого Оврага состоялась традиционная встреча читательниц. Речь шла женских образах в современной литературе. Выступили известные горожанки: член Союза писателей России И.С. Минкина, представительница городского Совета женщин «Надежда России» О.И. Говорова и другие.

Многие депутаты побывали накануне 8 Марта в коллективах своих округов с подарками. Концерты прошли в культурных учреждениях и в городе, и на побережье. Не только самодеятельные коллективы создавали зрителям настроение. Те, кто пришёл в Жигулёвский ДК на спектакль «Весёлая вдова» Московского театра оперетты, получил заряд хорошего настроения на много дней. Ещё бы, ведь творение Франца Легара не зря называют «королевой оперетт». А ещё, большая делегация представительниц прекрасного пола из Жигулёвска посетила праздничное торжество в Тольятти с участием губернатора Д.И. Азарова.

Цветы и женщины похожи

Автор: М. ГРИГОРЬЕВА

11.03.2020 13:58 - Обновлено 11.03.2020 14:03

Также в эти дни состоялось много награждений успешных женщин губернии, в том числе федеральными и региональными наградами.